[bookmark: _GoBack]Stage presso la Camera di Commercio Italiana in Cina Sede di Guangzhou
Periodo: disponibilità a partire da Luglio 2016 (minimo 3 mesi, massimo 6 mesi)
Descrizione: supporto alle attività della Camera, organizzazione di eventi e conseguente supporto logistico, ricerche di mercato, infoservice, preparazione di flyer per il sito camerale, e ulteriori compiti richiesti dal manager dell’ufficio. 
Profilo richiesto: 
· Nazionalità italiana;
· Buona conoscenza dell’inglese scritto e parlato;
· Gradita la conoscenza della lingua cinese;
· Laurea Triennale/Laurea Magistrale;
· Competenze informatiche (Pacchetto Office);
· Capacità di problem solving;
· Interesse nell’acquisire esperienza pratica nel settore commerciale ed economico internazionale e nelle relazioni esterne.
Informazioni sulla Camera: 
La Camera di Commercio Italiana in Cina (CCIC), riconosciuta dal Governo italiano e dal Governo cinese, è un’organizzazione privata, volontaria e senza scopo di lucro. Fra i suoi Soci si trovano le maggiori industrie italiane dei settori manifatturiero, meccanico, legale e bancario, così come medie e piccole imprese. La CCIC informa regolarmente i Soci sul mercato e sull’economia cinese e offre supporto quando richiesto. Inoltre organizza diverse attività, ad esempio missioni imprenditoriali, seminari informativi, eventi di networking, ecc. al fine di sviluppare i rapporti fra le aziende italiane in Cina e le controparti cinesi. 
