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           COMPANY PROFILE

LA STORIA IMPRENDITORIALE
Nel 1980 Guido Cafiero, un giovane imprenditore genovese crea Studio Promozionali, una piccola realtà artigianale nel Bellunese, che produce articoli di promozione industriale, come accessori, portachiavi, portamonete, astucci, portapenne ecc.

In pochi anni Guido, uomo di grande cultura con una storia familiare di antico e nobile lignaggio, insieme alla moglie Ester Baldi, figlia di una nota famiglia piemontese di imprenditori poi divenuti sanremesi, trasformano negli anni insieme al figlio Aldo, la loro impresa familiare in un’azienda solida e strutturata, che si specializza nello studio e nella progettazione del packaging per la gioielleria e la bigiotteria di alta gamma.

Gli anni ’90 sono quelli del consolidamento durante i quali iniziano le collaborazioni con i grandi brand della moda, che affidano all’azienda la realizzazione del packaging di tutte le linee di accessori di alta gamma, come Dior, Chopard e Lalique.
Nello stesso periodo Studio Promozionali, grazie ai trascorsi della famiglia Cafiero che proviene da antiche tradizioni marinare, conquista il settore navale, realizzando per le principali compagnie, come Costa Crociere, Tirrenia, Grimaldi Lines, Moby Lines, borse sportive presentate come gadget promozionale e trasformate successivamente come prodotti venduti nelle boutique di bordo delle grandi navi da crociera.
Nel 1994 le principali aziende che producono occhiali del distretto bellunese chiedono all'azienda, ormai diventata un punto di riferimento nella lavorazione della pelle e della plastica, di realizzare diverse linee speciali di astucci e componenti per occhiali.
L’EVOLUZIONE
Aldo Cafiero nel 1996 imprime una svolta personale creando per la prima volta una divisione dedicata alla Ricerca&Sviluppo che studia e brevetta il prodotto ancor'oggi il più richiesto dal mercato: l’astuccio per occhiali da sole AO 214 con chiusura variabile a scatto che posiziona Studio Promozionali tra le prime aziende del settore.  

Nel 2003 Studio Promozionali avvia un processo di rebranding che determina la nascita di Cafiero Srl e il trasferimento dalla storica sede di via Salce 197 al nuovo e ampio stabilimento di Limana, sempre nel Bellunese.
Il processo di trasformazione si consolida con il definitivo passaggio di consegne alla seconda generazione, rappresentata dal figlio Aldo, che prende in mano le redini dell'azienda, la trasforma e la amplia facendola divenire una realtà con un maggior respiro internazionale.

CAFIERO Srl annovera, da allora, tra i suoi clienti: Luxottica, Safilo, De Rigo, Marcolin, Silhouette e tanti altri nomi tra i più quotati del settore.
La produzione aumenta e si espande in Europa, in particolare in Repubblica Ceca e poi in Cina, dove CAFIERO srl è presente con uno stabilimento di proprietà interamente Italiana con oltre 300 dipendenti. 

Nel 2009 l’azienda per consolidare la sua presenza a Oriente apre nuovi uffici commerciali a Hong Kong e fonda la Società di Trading I.E.S., che opera anche come piattaforma di logistica e trasporti per supportare le spedizioni sia in Oriente sia verso l'Europa, gli USA e l'Oceania.

Nel 2011 viene creata una nuova linea di packaging rivolta al settore Food and Beverage, con particolare attenzione al mondo del vino:

· Miss Wind che ricorda un’elegante borsa femminile, 

· Miss Rabbit dalla forma a foulard, realizzata in materiale termo trattato 

· Mr Big, Mr Swing, e Mr Box per un target maschile. 

Questi prodotti, brevetti internazionali, si presentano sul mercato con un design raffinato e innovativo, motivo per cui si pongono sotto i riflettori di un pubblico sempre più ampio, grazie anche al canale di e-commerce.

Alla fine del 2013 l’assetto societario si trasforma nuovamente e nasce la Aldo Cafiero Holding s.r.l.

IL FUTURO

La grande esperienza nella lavorazione della pelle e nella realizzazione di prodotti studiati su misura ha portato Aldo Cafiero a intraprendere una nuova sfida.

Nei primi mesi del 2014 è partito lo studio e la progettazione di nuovo brand dedicato all'Alta Moda: SALCE 197, il nome, ereditato dall’indirizzo della prima sede storica, si presenterà al pubblico con un modello di borsa in tre dimensioni con molteplici varianti di colore, pelli pregiate e a completamento una serie di accessori coordinati.

SALCE 197 esprime il DNA dell’Azienda: essenzialità delle linee, attenzione ai dettagli, eleganza contemporanea e ricerca all’avanguardia grazie a una solida tradizione artigiana. 

La prima collezione moda della borsa SALCE 197 sarà disponibile al pubblico nell'Autunno/Inverno 2015.

RICERCA&SVILUPPO:

L’azienda ogni anno investe circa il 3% del fatturato nella divisione Ricerca&Sviluppo per realizzare prodotti sempre più adatti a rispondere alle esigenze della sua clientela.  
Proprio sui materiali la CAFIERO Srl sta attivamente proponendo prodotti ecocompatibili nel rispetto dell’ambiente, e nel riciclaggio, di materiali dalle più svariate origini mantenendosi regolarmente aggiornata sulle continue evoluzioni e ottemperando, in tutta la filiera, alle normative europee del disciplinare REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and restriction of Chemicals)
CERTIFICAZIONI

Nel 2013, Cafiero srl ha ricevuto dall’ente DNV (Det Norske Veritas) la certificazione UNI EN ISO 9001:2008 per la progettazione, lo sviluppo e la produzione di astucci di metallo e in materiale plastico, e per l’ideazione, la realizzazione di rivestimenti di abbellimento di componenti per occhiali di alta moda. 



CAFIERO IN NUMERI:

Sede centrale: Limana (BL) Italia

Dipendenti: 
40

Produzione nello stabilimento: 
10.000 articoli al giorno

Sede stabilimento in Cina: Guang Dong (parte meridionale della RPC)
Dipendenti: 
300

Produzione nello stabilimento: 
30.000 articoli al giorno
Fatturato: 12 milioni di euro (60% in Italia, 40% estero)
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